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Calisma Defteri

ON SOz

Sevgili Ogrenciler,

Bu calisma defterinde 6gretim siirecleri icerisinde kazandiginiz bilgi ve becerileri kullanmaniza olanak
taniyacak cesitli diizeylerde ve yapilarda etkinlikler bulunmaktadir. Bu etkinliklerle hem okulda
islemis oldugunuz konulari tekrar etme hem de akademik gelisiminizi izleme imkani bulacaksiniz. Bu
amacla hazirlanan calisma defterinde yer alan etkinlikler, bilissel alan basamaklarini icerecek sekilde

yapilandirilmistur.

Calisma defterinde bosluk doldurma, eslestirme, coktan se¢cmeli, acik uclu, kisa cevapl madde tipi
etkinliklerinin yani sira bil-bul-¢6z, kelime avi ve sudoku gibi iceriklerle keyifli vakit gecirmenizi
saglayan etkinlikler de yer almaktadir. Ayrica "Hatirhyor muyum?” béliimiiyle akademik acidan 6z
degerlendirmenizi yapabilecek ve eksik oldugunuz konulari karekodlar araciligiyla tekrar etme firsati

bulacaksiniz.

Alaninda yetkin uzmanlarca titizlikle hazirlanmis olan bu calisma defteri ile akademik gelisiminize
katki sunmayl amaclamaktayiz. Bu calismanin egitim hayatinizda olumlu yansimalarini gérmek

dilegiyle...
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3 Hatirliyor muyum?

Asagidaki bilgileri hatirlayip hatirlamadiginizi ilgili béliime isaretleyiniz. Puan durumunuza

gore asagidaki karekodlari okutarak konu eksiklerinizi tamamlayiniz.

x bagimsiz degiskeni bir a gercek sayisina a dan kiiciik dederler ile artarak

yaklasiyorsa bu yaklasim durumuna x in a ya soldan yaklasimi denir ve x >a~
biciminde gosterilir.

X bagimsiz degiskeni bir a gercek sayisina a dan biiyiik degerler ile azalarak

yaklasiyorsa bu yaklagim durumuna x in a ya sagdan yaklagimi denir ve x —>a*
biciminde gésterilir.

Yanda verilen f fonksiyonunun grafigi incelendiginde x, a
ya soldan yaklasirken f fonksiyonunun ¢, gercek sayisina
yaklastigi goriiliir. ¢, gercek sayisina f fonksiyonunun x=a
apsisli noktasindaki soldan limiti denir veIimH_ f(x)=2,
biciminde gésterilir.

y=1ix)

y Yanda verilen f fonksiyonunun grafigi incelendiginde x, a

y =iz}

] ya sagdan yaklasirken f fonksiyonunun ¢, gercek sayisina
T yaklastigi gorilir. ¢, gercek sayisina f fonksiyonunun x=a

- apsisli noktasindaki sagdan limiti denirve lim __ f(x)=,
i biciminde gosterilir.
y Yanda verilen f fonksiyonunun grafiginde x, a ya sagdan

y=1(x}

ve soldan yaklasirken f fonksiyonunun ¢ gercek sayisina
yaklastigi gorilir. ¢ gercek sayisina f fonksiyonunun

fix) |
[4
10 |

=1 x=a apsisli noktasindaki limiti denir ve lim __f(x)=¢
biciminde gdsterilir.

\ )
X
o -,

Bir f fonksiyonunun x=a apsisli noktasinda limitinin olmasi icin bu noktadaki
sagdan ve soldan limitlerinin birbirine esit olmasi gereklidir.
lim _f(x)=¢, velim _ f(x)=¢, ,

(=0, =0=lim__f(x)=¢ olur.

X—a

N
“

Hatirhyorum
2 Puan

)

Kismen Hatirliyorum
1Puan

)

Hatirlamiyorum
0 Puan

[

Hatirliyorum
2 Puan

)

Kismen Hatirliyorum
1Puan

)

Hatirlamiyorum
0 Puan

]
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Hatirhyorum
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)
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1Puan

)

Hatirlamiyorum
0 Puan

[
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‘3 Hatirliyor muyum?

Bir f fonksiyonunun x=a apsisli noktasindaki sagdan ve soldan
limitleri birbirine esit degilse fonksiyonun bu noktada limiti yoktur.
IimHa_ f(x)¢|imm+ f(x)=lim__f(x) yoktur.

X—a

Bir fonksiyonun bir noktada limiti varsa bu limit tektir.

Bir fonksiyonun bir noktada limitinin olmasi icin fonksiyonun o noktada tanimli
olma zorunlulugu yoktur. Bir fonksiyonun bir noktadaki limiti, fonksiyonun o
noktadaki degerinden farkli olabilir.

Bir fonksiyonun grafigi iizerindeki kopukluk olan noktalara kritik noktalar denir.

a,ceR ve f(x)=c seklinde tanimlanan f fonksiyonu sabit fonksiyon olmak iizere

lim__f(x)=colur.

X—a

f(x)=a x"+a , x"+..+ax+a; seklinde tanimlanan polinom fonksiyonunun limiti

her c gercek sayisticin lim___f(x)=f(c) olur.

X—C
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]
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Ilmx»a

f(x) ve lim___g(x) limitleri mevcut olmak iizere

X—a
Ilmx—>a

lim . (f(x)-g(x))=lim__f(x)-lim __ g(x)
lim_,(f(x).9(x))=lim___ f(x).lim

X—a

(f(x) +g(x)) =lim,__ f(x)+lim __g(x)

X—a

g(x) seklindedir

X—a

Ilmx—>a

lim, _, (k-f(x))=k-lim
seklindedir.

g(x) limitleri mevcut olmak lizere
f(x)(keR)

f(x) ve lim

X—a

X—a

IImX—)a

f(x) velim __f(x) limitlerimevcutolmakiizere g(x) =0 ve lim,__g(x)=0

f(x) _ lim_,f(x)
g(x) lim,__ g(x)

X—a

olmak iizere lim seklindedir.

X—a

lim, _, f(x) limiti mevcut olmak iizere ne Z icin lim,_,[f(x)]" =[lim,_,f(x)]
seklindedir.

lim,_, f(x) limiti mevcut olmak iizere
. n tek dogal sayi ise

lim _, ¥/f(x) =g/lim __f(x) seklindedir.

II. n cift dogal sayi ise

f(x)=0 ve lim __f(x)>0 oldugunda lim __%/f(x) =¢/lim __f(x)
seklindedir.

Ilmx—>a

f(x) limiti mevcut olmak lizere lim

f(x)| = |Iim,Ha f(x)|

X—a

olur.
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‘3 Hatirliyor muyum?

lim __f(x) limiti mevcut olmak iizere c pozitif gercek sayisi icin

lim, (c™)=c"™="™ seklindedir.

X—a

lim _,f(x) limiti mevcut ve f(x)>0 olmak iizere lim,_,f(x)eR",b=1 ve beR"

ise lim,__(log, f(x)) =log, (lim,__ f(x)) olur.

X—a

acR olmak iizere lim,_,sinx=sina lim __cosx=cosa
. T .
lim,_,tanx =tana [a¢3+n-k,keZJ lim_ cotx=cota (a=mn-kkeZ)

olur.

Parcali tanimh fonksiyonlar icin:
« Kritik nokta disindaki bir noktanin limiti arastirilirken o nokta fonksiyonun
hangi parcasina aitse o parcada limiti incelenir.

o Kritik noktada fonksiyonun kurali degistiginden bu noktadaki limit
arastiriirken sagdan ve soldan limitleri incelenir.

AcR ve f:A— R seklinde tanimlanan bir f bir fonksiyonu icin ac A olmak
lizere f fonksiyonunun bir x=a apsisli noktasindaki limitinin degeri fonksiyonun
o noktadaki goriintiisiine esit oluyorsa f fonksiyonu x=a noktasinda siireklidir
denir.

f fonksiyonu A kiimesinin her noktasinda siirekli ise f fonksiyonu A kiimesinde
siireklidir denir.
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Sireklilik arastinlan noktada fonksiyon siirekli degilse fonksiyona bu noktada
siirekli degildir denir.

Polinom fonksiyonlarin en genis tanim kiimesi gercek sayilar kiimesi ve her
noktadaki limiti o noktadaki goriintiisiine esit oldugu icin polinom fonksiyonlar
her x gercek sayisi icin siireklidir.

f(x)

f(x) ve g(x) birer polinom fonksiyonu olmak iizere h(x) ZM (g(x) =0)

bicimindeki h(x) fonksiyonlari tanimli olduklar en genis kiimede siireklidir

AcR ve f:A— R ,f(x) birfonksiyonolsun. ac A olmak iizere IimH+ f(x)=f(a)
oluyorsa f fonksiyonu x=a noktasinda sagdan siireklidir denir.

AcR ve f:A— R ,f(x)birfonksiyonolsun. ac A olmakiizere IimHa_ f(x)=f(a)
oluyorsa f fonksiyonu x=a noktasinda soldan siireklidir denir.

[a,b] arahdinda tanimli bir fonksiyon (a,b) arahidinda siirekli, x=a apsisli noktasinda
sagdan siirekli ve x=b apsisli noktasinda soldan siirekli ise f fonksiyonu [a,b] nda

stireklidir.
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J Hatirhiyor muyum?

DEGERLENDIRME GLCEGi
-m’ _ PUAN -W’ TOPLAM PUANINIZ
0-38 39;47 48-60
KONUYU TEKRAR ETMELISINiZ CALISMALISINIZ COK ivi
OF:A0] OF;A0] D0
E.-';. - E:-.. - E.i'

1.2 3.4.5.6.1.8. 9.10. .12 13.14.75.
maddelerin maddelerin maddelerin maddelerin maddelerin
konu Ozeti konu Ozeti konu Ozeti konu Ozeti konu Ozeti

Elﬁﬁlg E%E

e

[=] 2% [=]

16.17. 18.19.20.21. 22, 23.24.25. 26.2]. 28.29. 30.
maddelerin maddelerin maddelerin maddelerin maddelerin
konu Ozeti konu Ozeti konu Ozeti konu Ozeti konu Ozeti
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Asagida f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir. Sorulari asagidaki grafige gore

cevaplayiniz.
y A
r N
y =f(x) \
3 3
i 2 2
1 1
3 2 40 2 3 A ol 1
A}
IimHy f(x) -1
lim _g(x) {-2,0,3}

lim,_, [3f(x)-29(x)]
lim [f3(x) _@}
lim [m }
lim [ 3fo(x) }

lim_ [f(x)-g(x)]

[-3,3] arah@inda f fonksiyonunun siirekli oldugu
noktalar

[0.1)u(12)u(23)

[0,3] arahiginda g fonksiyonunun siirekli oldugu

1
araliklar

. S S o e sl e o
O00000000
-
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.aa DBOSluk Doldurma

Asagida karisik olarak verilen kelime ya da kelime gruplarini uygun olan bosluklara yaziniz.

R kiimesi 2 6 4
Sagdan 40 9 Augustin Louis Cauchy
H? ] {4}. Salih ZEKI 3 2
kiimesi
) I Asar-1 Bakiye (Yizyillardan Geriye Kalan) ve Kamus-u Riyaziyat (Matematik Ansiklopedisi) eserlerinde

limit ve sireklilik ile ilgili yapilan calismalara yer veren matematikgidir.

2) Limit kavraminin ilk saglam tanimi...............cccovueneceee. tarafindan yapilmistir.

2 J—
3) lim_, & 1500 ifadesinin degeri............ dir.

x_
4) lim,_, (x*+2x+3)=6 olduguna gore a nin alabilecedi degerler toplami ............. olur.

X+4 . . . - .
5) f(x) =———— fonksiyonunun siirekli oldugu en genis kiime................. dir.

X" —4X+6

6) IimH_H%(x3 +6X2+12Xx+10) limitinin degeri ........... dir.

8 —
7) lim 5 X - 81 =b esitliginde b sifirdan farkli gercek say1 olduguna gére b nin degeri............ dir.

X—> X _a

8) Kritik noktada fonksiyonunun limiti incelenirken fonksiyonun ............ ve soldan limitine bakilir.
9) lim log, (x+7) limitinin degeri............ olur

> log,(x+1)

ax—-2b, x<1 ise
10) f(x)=<3x-2a, 1<x<3 ise biciminde tamiml f(x) fonksiyonu her x gercek sayisi icin siirekli olduguna gore a b
bx-6, 3<x ise
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Coktan Secmeli

Asagida yer alan ¢oktan se¢meli sorulari cevaplayiniz.

X2 +X,X<2 ise
1. y 3. f(x)= biciminde tanimlanan f

|x—x3 X>2ise

y =f(x)

fonksiyonu icin lim _ f(x)+lim, . f(x) degerikactir?

X—1

A) 20
i B) 24
()26
Yukanida f:R—>R, y=f(x) fonksiyonunun grafigi D) 32
verilmistir. E) 36
Bu grafige gore [-3,3] araliginda f fonksiyonunun
limitinin oldugu fakat siirekli olmadigi ka¢ tane x
degeri vardir?
A)o
B)1
02
D)3
E) 4
2. a=lim _cosx
X_’ﬁ
b:"mH%S'nx 3x+4b, x<0
c=lim _cosx 4. f(x)=42x-2a, 0<x<2
X% bx+2, 2<x
olduguna gore a.b.c degeri kactir? biciminde tamimh f fonksiyonu x=0 apsisli noktada

stirekli iken x=2 apsisli noktada siirekli degildir.
Buna gdre b nin alamayacagi deger kagtir?

1
A) 2
B | A) -2
2 B) -1
3 Qo
0 '8 D)1
E)2
p 3 :
4
E) 3
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Coktan Secmeli

‘\' 2 —
5 lim 3);1—?)))((+2 ifadesinin degeri kactir? 7. Asagida f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.
—10x +
4 A
A) j y =f(x) L
9 \\ / g y=9(x)
B A /
8 . .
_1 0 5 o 1 2 >
g 2 -
1
D) %1
buna gére
E) _?1 lim . (f(=x)+g(x))+lim __ (f(1-x)+g(x-1))
degeri kactir?
A)2
B)3
Q4
D)5
E)6
X+3 . -
6. f(x) =———— fonksiyonu her x gergek sayisi icin
ax’ —4x+3

siirekli olduguna gére a nin alabilecegi en kiiciik tam
sayl degeri kactir?

A) 1
B) 2
03
D) 4
E) 5
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® Acik Uclu Sorular |

LORENTZ DARALMASI

Albert Einstein'in gorelilik ilkesinin bir sonucu olan Lorentz daralmasi baska bir deyisle uzunluk biiziismesi, 151k hizina
yakin hizlarda hareket eden bir cisim sabit duran bir gézlemci tarafindan daha kisaymis gibi gériinmesi olarak ifade
edilmektedir. Bu daralmanin miktari cismin hizina baghdir. Asagidaki gorselde verilen érnekte oldugu gibi cismin hizi 151k
hizina yaklastikca gézlemciye gére cismin uzunlugu da sifira yaklasacaktir. Cisim ile birlikte hareket eden bir gézlemci

2
icin cismin uzunlugu normal olarak goériinecektir. Gorelilik ilkesine goére, Lorentz daralma formiilii L(v):Luwh—V—2

C
bicimindedir.

Formiile gore L fonksiyonu, v hizina sahip bir nesnenin gézlemciye gére uzunlugunu ifade eden fonksiyondur. Denklemdeki
L, hareketsiz haldeki nesnenin uzunlugu ve cisik hizidir.

SSE ¢

V=03-C V=06-C V=09-C

Verilen bilgilere gdre asagidaki sorular cevaplayiniz.

1) IimH_ L(v) ifadesinin degeri kagtir?

2) Gergek uzunlugu 100 metre olan bir cisim sabit duran bir gézlemciye v =% km/sn lik hiza yaklastiginda Lorentz

daralma formiiliine gére bu cismin uzunlugu yaklasik olarak ka¢ metre olarak goriiniir?

( \/ﬁz3,31 aliniz.)

3) L fonksiyonunun v=c apsisli noktasinda limit degeri var midir?agiklayiniz.
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® Acik Uclu Sorular I

KUTU YAPALIM

Bir kenar uzunlugu 24 cm olan kare seklindeki bir kartonun kdselerinden 1. Sekil'deki gibi x cm uzunlugunda parcalar
kesilerek 2. Sekil'deki gibi bir tistii acik bir kutu yapilacaktir (Kutuyu olusturan kartonun kalinhgi ihmal edilecektir.).

X

Verilen bilgilere gdre asagidaki sorulari yanitlayiniz.

1)Elde edilecek kutunun hacmi x cinsinden nedir?

2) Asagidaki tabloyu uygun sekilde doldurunuz.

x degeri (cm) 2 3 a3 39 4 4,1 4,5 5 6

Kutunun hacmi (cm?)

3) a)Kutunun hacmi V fonksiyonu ile ifade edilirse lim _ _V(x) ve lim _  V(x) degerlerini tablodan yararlanarak
bulunuz.

b) V fonksiyonunun hangi x degeri icin hacim degeri en biiyiik olur (V:(0,12) > R)?

GENE?I:IITI'?[?E?RREJEMU MATEMATIK-12




Beceri Temelli

Bir tiniversitede botanik bilimi iizerine calisan ve en verimli asilama yontemini arastiran bir arastirma gorevlisi, baslangicta
boyu 8 cm olan bir A meyvesi fidani dikdikten sonra sirasiyla asagidaki islemleri ve gozlemleri yapiyor.

« Dikimden sonra fidanin boyunun zamana (giin) gére boyunu (cm) f(t) =2—;+8 seklinde ifade ediyor.

« Birsiire sonra fidanin asilama icin yeterli gévde kalinhgina ulasmadigini fark ediyor ve fidanin boyu 32 cm ye ulasinca
yeni dallarin uzamasini engelleyip gévdenin kalinlasmasini saglamayi amaclayarak budama makasiyla fidanin tepeden

3 ini kesiyor.
g '

« Bubudama isleminden sonra fidanin dikiminden itibaren zamana (giin) gére boyunu (cm) ifade eden g fonksiyonunun
kuralim g(t)=8+3 log, (t-20) seklinde ifade ediyor.

« Fidanin boyunun 29 cm ye ulastigi giiniin sonunda asilama icin yeterli govde kalinhgina ulastigim gozlemleyen
arastirmaci, fidanin tepesinden 10 cm lik kismini kesiyor ve bunun yerine verimli bir tiir olan A meyvesi agacindan
alinan 7 cm uzunlugundaki asi kalemini fidana yapistirarak sikica sabitliyor.

« Yapilan asilama isleminin ardindan fidanin boyu 1 hafta boyunca sabit kalmistir. Sonrasinda ise asi kalemindeki
tomurcuklarin uzamasiyla fidanin dikiminden itibaren zamana (giin) gére boyunu (cm) h(t) =%(t—155)2 +26 kural
ile verilen h fonksiyonun grafigi ile ifade ediyor.

Verilen bilgilere gore asagidaki sorulari yanitlayiniz.

1) Baslangictan 205. giiniin sonuna kadar olan siire boyunca fidanin boyunun zamana baglh degisim grafigini ¢izimi nasil
olur?

2) a)Fidanin boyunun zamana bagh grafigi parcal bir s fonksiyonunun grafigi olarak tamimlanirsa, s fonksiyonun hangi
tam sayi apsisli noktalarda siireksiz olur?

b) s fonksiyonunun siirekli oldugu her araligi ve siirekli oldugu en genis araligi ne olur?
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Kakuro ismi Japonca “ka kurosu” ifadesinden tiiremistir. Cengel bulmaca mantigi kullanilarak istenen sayilarin uygun
bicimde hesaplandigi bir akil oyunudur. Cengel bulmaca ile sudoku oyununun karisimi da sayilabilecek bu oyunda kisinin
islem yetenegi dnemlidir.

Kakuronun Kurallan

Sadece 1den 9 a kadar olan sayilar kullanilir.

Oyundaki herhangi bir hiicre, bir kosegenle ikiye ayrilir.

Kdsegenin sagindaki sayi, hiicrenin satirinda saginda bulunan sayilarin toplaminin degerini verirken késegenin solundaki
sayl, hiicrenin altindaki sayilarin toplaminin degerini verir.

Istenen herhangi bir toplami elde etmek icin secilen rakamlar, birbirinden farkli olmalidir.

Kakuro Coziimiinii Kolaylastiran Toplamlar
Oyun sirasinda kolaylik saglayan bazi toplamlar vardir. Ornegin 4 toplamini 2 hiicre ile elde etmek icin 2 ve 2

secilemeyecegdinden, secilen rakamlar farkl olmalidir. Bu yiizden sadece 1ve 3 kullanilabilir. Ayni sekilde 6 y1 3 hiicre ile elde
etmenin tek yolu 1, 2 ve 3 rakamlarini kullanmaktir. Bu sekilde bazi toplamlarin hiicre sayilarina gére dagilimi, asagidaki

Toplam Kombinasyon Toplam Kombinasyon

3 1+2 22 1+2+3+4+5+6

] ___ hiicrenin sagindaki
4 143 38 3+5+6+7+8+9 sayllanin toplami
16 7+9 39 4+5+6+7+8+9 |

17 8+9 28 14+2+3+4+5+6+7 hiicrenin altindaki sayilarin

6 1+2+3 29 142+3+4+5+6+8 toplami

7 1+2+4 41 2+4+5+6+74+8+9

23 6+8+9 42 3+4+5+6+7+8+9

24 7+8+49 36 14+2+3+4+5+6+7+8

_10 1+2+3+4 37 14+2+3+4+5+6+7+9

11 1+2+3+5 38 14+2+3+4+5+6+8+9

29 5+7+8+9 39 1+2+3+4+5+7+8+9

30 6+7+8+9 40 14+2+3+4+6+7+8+9

15 14+2+3+4+5 41 14+2+3+5+6+7+8+9

16 1+2+3+4+6 42 1+2+4+5+6+7+8+9

34 4+6+7+8+9 43 14+3+4+5+6+7+8+9

35 5+6+7+8+9 44 24+3+4+5+6+7+8+9

21 1+2+3+4+5+6 45 1+2+3+4+5+6+7+8+9

GENE?IITIITI'?I?I'.?RRIFJ(%MU MATEMATIK-12




w

Ornek Coziim

Ornege uygun olacak sekilde siz de 8x8 boyutunda verilen kakuroyu doldurunuz.

n
13

.
S B
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Bil-Bul-C6z

Asagidaki bulmacayi ¢dzerek anahtar kelimeyi bulunuz.

8 6
3
5
1 9
7
10
4
. 5
7 4
=
2
SOLDAN SAGA  YUKARIDAN ASAGIYA

4. Degisken bir niceligin istenilene cok yakin olarak
yaklastigi bir baska niceligin adidir. Latincede “sinir
veya sinirthlik” anlamina gelen kelimedir.

6. Verilen bir f fonksiyonu icin bir noktadaki
solundan yaklasimla bulunan limitin adidir.

7. Limitleri ele alis sekli, fonksiyonlarin siirekliligi
ile ilgili yeni teorisiyle diferansiyel analizin temel
ilkelerini bilyiik oranda gelistiren matematikgidir.
8. Bir fonksiyonun grafigi lizerindeki kopukluk olan
noktanin adidur.

9. Bir fonksiyonun bir noktaki limiti o noktadaki
degerine esit oldugunda fonksiyonun o noktadaki
durumudur.

1. Bir fonksiyonun tanimhi oldugu bir noktada limitinin
oldugu ancak o noktadaki limitinin fonksiyonun degerine
esit olmadigi durumdur.

2. Limit hesaplamalarinda karsilasilan 2 veya i
bicimindeki ifadelerin adidir. 0 iy

3. Verilen bir f fonksiyonu iin bir noktadaki sagindan
yaklasimla bulunan limitin adidir.

5. Asar-1 Bakiye (Yiizyillardan Geriye Kalan) ve Kamus-u
Riyaziyat (Matematik Ansiklopedisi) eserlerinde limit
ve siireklilik ile ilgili yapilan calismalara yer veren
matematikgidir.

ANAHTAR KELIME QQQQ@@Q@@Q

ORTAOGRETIM
GENEL MUDURLUGU
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CEVAP ANAHTARI

1. C 1. Salih Zeki 1 B
) 2. Augustin Louis Cauchy 2 C
3. H 3. 40 3. ¢
4. -2
4. E 5 R 4. B
5 C 6 6 5B
6. A 7 4 6. B
1. F 8. Sagdan 1. D
8. B 9.2
9. G 10.9
o J J \\ J
=] ] y Boy (cm)
S - ]
- i 32
= [L] [L[] %
(8 Y 5 A B
[T HEE | - — B g
— I — 2) a) t=36 ve t=148 apsisli noktalarda limiti
- o B R olmadigindan fonksiyon bu noktada siirekli
N —— degildir.
\Anahtar Kelime: Sireklilik J b) s fonksiyonu [0,36],(36, 148] ve (148, 205]
S mkuowsoRy
s fonksiyonunun siirekli oldugu en genis aralik
1.1)0 [0,205]-{36,148} dir.
2)99,3
3) L fonksiyonunun v=c apsisli noktasinda limiti yok- | \_ J
tur.
2.1) 4x3-96x2+576
2)
x degeri (cm) 2 3 3,5 3,9 4

Kutunun Hacmi | 800 972 | 1011,5 | 1023,516 | 1024

x degeri (cm) 4,1 4,5 5 6
Kutunun Hacmi | 1023,524 1012,5 980 864

3) a) IimHr V(x)=|imH4+ V(x) =1024
b) En biiyiik hacim degerinin x=4 icin elde edil-
Eigi goriilmektedir.

J
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Etkilesimli Kitaplar

Beceri Temelli Kitaplar

Soru Bankasi

Mobil Soru Bankasi ’
3B Modeller ’
TRT EBA TV Lise ’

‘ Dinamik Uygulamalar

YKS Kampi

http://ogmmateryal.eba.gov.tr




